



GPNT/ 388 /2016

Gdańsk, 04.11.2016 r.

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**  
**Dotyczy postępowania nr GPNT/385/2016 z dn. 3.11.2016**

Zamawiający, Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o.o. poniżej udziela odpowiedzi na zgłoszone przez Wykonawców pytania dotyczące zaproszenia do złożenia oferty na kompleksowe mycie wszystkich okien, elewacji szklanych i aluminiowych metodą alpinistyczną w budynkach A,B i C wraz z łącznikiem pomiędzy budynkiem A i B Gdańskiego Parku Naukowo – Technologicznego przy ul. Trzy Lipy 3 w Gdańsku:

**Pytanie 1:** W załączniku nr 1 do Zaproszenia GPNT 2016 WZÓR umowa mycia elewacji w §3 pkt 3 znajduje się Oświadczenie Wykonawcy, że posiada polisę OC na kwotę nie mniejszą niż 500 000 oraz dostarczenie jej na prośbę Zamawiającego. Potwierdzone jest to również w Załączniku nr 4 do Zaproszenia GPNT 2016 WZÓR OŚWIADCZENIA pkt e. Natomiast w ZAPROSZENIU DO ZŁOŻENIA OFERTY pkt V 5 jest mowa o polisie OC na kwotę nie niższą niż 1 000 000 (milion zł) i dołączenie do ofert. Proszę o wyjaśnienie.

**Odpowiedź:**

Właściwa kwota, na którą powinna być wystawiona polisa OC Wykonawcy to 500.000 zł (pięćset tysięcy).

**Pytanie 2:** W załączniku nr 5 do Zaproszenia GPNT 2016 DOKUMENTACJA TECHNICZNA nie zostały dołączone rysunki techniczne elewacji o których mowa w Zaproszeniu pkt I OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ppkt 3.

**Odpowiedź:**

Rysunki techniczne zostały umieszczone na BIP wraz z Zaproszeniem do złożenia oferty.

**Pytanie 3:** Proszę o podanie daty, a przynajmniej roku w którym odbyło się ostatnie mycie elewacji w/w budynku.

**Odpowiedź:**

Lipiec 2015 roku.

**Z poważaniem:**

Rafał Szopa